資料提供		
平成30年10月5日		
担当課	むきばんだ史跡公園	埋蔵文化財センター
(担当者)	(高尾)	(濵田)
電話	0859-37-4000	0857-85-5011

## 「第2回とっとり弥生の王国調査整備活用委員会」を開催します

下記のとおり、第2回とっとり弥生の王国調査整備活用委員会を開催します。

これは、史跡青谷上寺地遺跡及び史跡妻木晩田遺跡の調査研究及び整備活用に関する事項を一体的に検討するために設置された委員会です。

ついては、当日の委員会開催状況についての取材をしていただき、記事等に取上げてい ただきますようよろしくお願いします。

記

- 1 第2回とっとり弥生の王国調査整備活用委員会
- (1)日時

平成30年10月11日(木)午後2時から午後4時30分まで

(2) 場 所

鳥取県立米子産業体育館 中会議室1 (米子市東福原8丁目27番1号)

(3)内容

史跡青谷上寺地遺跡及び史跡妻木晩田遺跡の発掘調査・整備活用事業について

- 2 妻木晩田遺跡及び青谷上寺地遺跡の現地視察
- (1) 日 時

平成30年10月12日(金)午前9時40分から午後3時まで

(2) 場 所

鳥取県立むきばんだ史跡公園及び青谷上寺地遺跡史跡指定地

- (3)内容
  - ア 妻木晩田遺跡復元建物再整備箇所及び第34次発掘調査地現地視察 (午前9時40分から午前11時10分まで)
  - イ 青谷上寺地遺跡第18次発掘調査地及び整備予定地現地視察 (午後1時20分から午後3時まで)